NHCTPYKLUWMA MO YCTAHOBKE

SALLUTA PEAYKTOPA 111.04737.1
: roa | OBbEM | ™n
MAPKA 1 MORETb gymycka ¢ geuratens | TATKIM S mppgopa
Renault ! Duster | 2011-2015, 2015-| 1.6, 2.0, 1.5dCi ! BCE ' MOJHbIN
Nissan i Terrano 1 2014-2016, 2016- ! 1.6, 2.0 i BCE i MOJIHbIV
Renault : Kaptur : 2016- : 2.0 : BCE | MOJIHbIV
Renault ! Arkana | 2019- . 13,16 | BCE | MOJHbIN

LLITaTHbIN Kpenex

KpOHLUTEVH NneBblIi

) KpoHLUTEH npaBbIi
lanka 3aknagHas M8x90/45

Bont M8x25
LLlainba 8

Bont M8x25
LLlainba 8 3awmra

&=

> %
§ "
-’

k\-.ﬁs ”.,‘
\\'vtv'\ / K170 &

NG &7

7
’ @
¥

I
AD

MHCTDYKLIVIFI no yCTaHOBKe: CocraB usgenus:

MoMeHT 3aTaxKm
24.0 Hum

HaumeHoBaHne  Kon-Bo

Bont M8X25 3wt
lanka 3aknagHas M8x90/45 | 1 wTt
KpoHLWTenH nesbit | 1wt

1. YctaHoBuUTb raviky 3aknagHyto M8x90/45 Hap oteepcTvem (A) n i
BKpYTUTbL 60nT M8x25 Ha 2-3 obopoTa. i
2. 3akpenuTb MpaBsblii KPOHLITENH LWTaTHBIM Kpenexom (B), nesbin

KPOHLUTENH WTaTHbIM Kpenexom (B). KpoHLWTeiiH npaBbiit | 1 T

3. YcTaHOBMUTbL 3aLUMTY: 3aBECTW 3aAHI0I0 YacTb Ha 6onT M8x25, Saumra ! 1 wr
- I

nepeaHiolo YacTb 3akpenute 6ontamu M8x25 (I) K KpoHLITEHaM. Waitba M8 | 3wt

4. 3aTaHyTb 60nTbl C HeobXxoANMBIM yeunuem. Micnonb3osaHne
NMHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLyeHo.

Mpon3BOAMTESb BMPaBe BHOCUTh M3MEHEHWSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUUTBI.
TexHuueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


